



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 4

Апрель
2018 г.

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

«Зеленая весна – 2018»

Проявляя гражданскую ответственность в борьбе с мусором и в благоустройстве прилегающей территории, 18 апреля сотрудники Центра дружно вышли на традиционный весенний субботник «Зеленая весна-2018». Вооружившись необходимым инвентарем, наведен порядок на территории учреждения и на месте бурой листвы стала видна совсем мелкая зелёная травка, напоминающая, что пришла весна. «Субботники — это хорошая традиция,



она сплачивает коллектив, позволяет общаться вне атмосферы документов и кабинетов» - считают специалисты Центра. Дети, ежедневно получающие полустационарную услугу и другие клиенты Центра, несомненно, оценят заботу об эстетических условиях пребывания на территории нашего Центра, что является важным элементом качества услуг. Ведь чистота — это всегда приятно.

Токарева И.Н.

Продуктивный обмен опытом

25 апреля в Центре состоялся рабочий семинар в рамках обмена опытом по запросу ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям Большемурашкинского района». В рамках встречи специалисты Большемурашкинского центра изучили систему организации рабочего расписания услуг в Арзамасе в соответствии со стандартом, технологию проведения диагностики и выработки на ее основе индивидуальных программ социальной реабилитации (ИПСР).



Гости посетили специализированные кабинеты для занятий арттерапией, пескотерапией, светлую и темную сенсорные комнаты, кабинеты для спортивных занятий детей, для проведения занятий по общеобразовательным общеразвивающим программам. Отдельное внимание было уделено вопросу оформления личных дел получателей услуг и осуществления социального сопровождения семей.

Токарева И.Н.

Интернет-марафон «Круг доверия»

В преддверии Международного дня Детского телефона доверия, Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 17 мая 2018 г. с 10.00 до 14.00 часов



проводит общероссийский интернет-марафон «Круг доверия». Приглашаем ребят и их родителей выбрать наиболее актуальные темы и вопросы для обсуждения в прямом эфире, участвуя в голосовании на сайте Всероссийского детского телефона доверия www.telefondoveria.ru/actions/?id=3088

Борина Е.Н.

Консультации востребованы



По сравнению с аналогичным периодом прошлого года по итогам 1 квартала 2018 года вдвое возросло количество индивидуальных консультаций психологов Центра.

Для получения такой услуги граждане могут обратиться в Центр лично, по телефону 6-32-86, через сайт учреждения: <http://cspsd40.ru/>, по электронной почте: cspsd@soc.arz.nnov.ru Кроме того на сайте и в группе Вконтакте: <https://vk.com/cspsdarz> есть возможность написать сообщение онлайн, чтобы связаться со специалистами Центра.

Если Вам стало известно о неблагополучной ситуации в семье с ребенком, на нашем сайте Вы можете оставить сигнал в неблагополучии в разделе «Экстренная социальная помощь».

Токарева И.Н.

Тренировочная эвакуация



4 апреля в Центре прошло тренировочное занятие по эвакуации людей и тушению условного пожара. Такие тренировки позволяют поддерживать работников в состоянии технической и психологической готовности к действиям в условиях возникновения реального пожара.

Проверка знаний работников о Правилах пожарной безопасности, местах расположения первичных средств пожаротушения (огнетушителей и т.д.), автоматических систем противопожарной защиты, о поведении во время пожара является обязательным условием обеспечения услуг, соответствующих требованиям безопасности клиентов и сотрудников.

Токарева И.Н.

Расширение границ обслуживания

Право получателя социальных услуг на выбор поставщика услуг, зафиксированное в ФЗ-442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», в границах Нижегородской области успешно реализуется гражданами районов южной ее части. Этот факт подтверждает информация об обратившихся в Центр, которую проанализировали в учреждении.

Возможность записаться на прием электронно на официальном сайте



Центра способствует обеспечению доступности желаемых специалистов, сведения об образовании, опыте работы и направлениях деятельности которых размещены в общедоступном сервисе на официальном сайте учреждения.

Всего за анализируемый период учреждение предоставило социальное обслуживание более чем 70 получателям услуг, проживающим в различных районах Нижегородской области.

Токарева И.Н.

«Доброе сердце»

24 апреля прошел 2 этап благотворительной акции «Доброе сердце», организованной ребятами из Молодежной школы волонтеров, действующей в Центре. «Помощь животным важна и необходима, ведь они дарят столько тепла и пробуждают в человеке искренние чувства. Каждому из нас приятно сделать доброе дело», - поделилась своими впечатлениями одна из участниц.

Сбор кормов для бездомных животных, находящихся на попечении приюта «Жизнь» г. Арзамаса осуществлялся в 3 пунктах: ТЦ «Кристалл», ТЦ «Плаза», ТЦ «Гермес». Акция, направленная на улучшение условий жизни животных и воспитание в человеке любви и милосердия к братьям меньшим, получило поддержку неравнодушных жителей города Арзамаса, которые за 1 час



собрали более 146 кг крупы и 60 кг мясных субпродуктов. В акции приняли участие около 200 неравнодушных горожан.

Из активной беседы горожан с волонтерами, стало понятно, что многие знают о существовании приюта «Жизнь», но есть и те, кто, впервые узнал о нём. «Это здорово, что вы проводите такую акцию! Готовы и дальше помогать животным», - говорили жители города.

Большое спасибо всем тем, кто остался неравнодушным и принял посильное участие в помощи нуждающимся животным! Фотографии животных, которые ищут свой дом и будут Вам добрыми друзьями, вы можете посмотреть на сайте Центра, а также в группе «Приют для собак «Жизнь» г. Арзамас».

Токарева И.Н.

«Дети – детям»



В Центре при поддержке Детской общественной приемной состоялась благотворительная акция «Дети-детям». Волонтеры Арзамасского Лицея подготовили для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации небольшой концерт и передали в дар подарки (школьные принадлежности и сладости), которые собрали в учебном заведении силами всех неравнодушных учеников и родителей. Благодарим всех принявших участие в благотворительной акции!

Токарева И.Н.

Кинотерапия в помощь подросткам



Один из новых методов групповой работы с подростками, используемый в Центре – метод кинотерапии. Занятия с использованием данного метода направлены на формирование умения анализировать короткометражные фильмы, развитие у подростков эмпатии, коммуникативных навыков. Анализ и проживание вместе с героями фильмов определенных жизненных коллизий позволяет детям сформировать позитивные модели собственного поведения при столкновении с подобными ситуациями в реальности.

На данный момент с детьми проанализированы фильмы, ориентированные на подростковую аудиторию и затрагивающие актуальные для данного возраста проблемы взросления, самоопределения, семьи, дружбы.

Токарева И.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Евстигнееву И.А.

Силкину С.В.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90